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Αγαπητέ Γονέα/Φροντιστή 
 
Σας ευχαριστούμε για την αίτηση εγγραφής του παιδιού σας, το όνομα του οποίου εμφανίζεται ανωτέρω, 
στο Year 7 στο σχολείο αυτό την ερχόμενη χρονιά. 
 
Με χαρά μου σας επιβεβαιώνω ότι έχει κρατηθεί θέση για το παιδί σας σ’ αυτό το σχολείο. Επιτρέψτε μου 
να σας συγχαρώ και να καλωσορίσω εσάς και το παιδί σας. 
 
Διοργανώνεται μια ημέρα προσανατολισμού για μαθητές που πρόκειται να φοιτήσουν στο Year 7. 
Παρακαλείστε να διαβάσετε τις πληροφορίες σχετικά με την ημέρα προσανατολισμού που παρουσιάζονται 
ανωτέρω. Προτρέπουμε τους γονείς/φροντιστές να παρευρεθούν. 
 
Η ώρα και η ημερομηνία της πρώτης ημέρας του σχολείου για μαθητές στο Year 7 τον επόμενο χρόνο 
αναγράφονται επίσης ανωτέρω.  

Όνομα μαθητή: 

Ημερολογιακό έτος τοποθέτησης στο Year 7: 

Στοιχεία ημέρας προσανατολισμού: ημέρα και ημερομηνία, ώρα έναρξης και περάτωσης, 

Πρώτη ημέρα του σχολείου για μαθητές του Έτους 7 την ερχόμενη χρονιά: ώρα, ημέρα, 

Αριθμός τηλεφώνου σχολείου για πληροφορίες:  

Υπεύθυνος πληροφοριών εγγραφής στο Year 7: 
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Procedures for secondary school enrolment: Letter 5 (Greek 2) 

Παρακαλείστε να επικοινωνήσετε με το σχολείο αμέσως εάν αλλάξουν οι περιστάσεις σας και δεν 
επιθυμείτε πλέον να προχωρήσετε με αυτή την εγγραφή. Θα είμαστε σε θέση να προσφέρουμε τότε αυτή 
την κενή θέση σε άλλο μαθητή στη λίστα αναμονής μας. 
 
Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή χρειάζεστε περαιτέρω πληροφορίες, παρακαλείστε να τηλεφωνήσετε 
στον αρμόδιο πληροφοριών εγγραφής του οποίου το όνομα και ο αριθμός τηλεφώνου εμφανίζονται 
ανωτέρω. Αν χρειάζεστε τη βοήθεια διερμηνέα, μπορείτε να καλέσετε την Τηλεφωνική Υπηρεσία 
Διερμηνέων στον αριθμό τηλεφώνου 131 450 και να ζητήσετε διερμηνέα στη γλώσσα σας. Ο διερμηνέας θα 
καλέσει το σχολείο και θα παραμείνει στη γραμμή για να σας βοηθήσει με τη συνομιλία σας. Δεν θα 
χρεωθείτε για αυτή την υπηρεσία. 
 
Προσβλέπω να συναντήσω εσάς και το παιδί σας την ημέρα προσανατολισμού του Year 7. 
 
Με εκτίμηση 
 
 
 
 
 
 
Διευθυντής  
Principal 
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